

## 正誤表

『臨床検査技師国家試験問題注解 2019年版』第1刷（2018年5月31日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2018年10月9日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
115	4章 問102 注解(2~4行目)	…、 $\omega$ は角速度（ラジアン/sec）。 回転数 $n$ （ラジアン/分）とすると、	…、 $\omega$ は回転角速度（ラジアン/sec）。 回転数 $n$ （回転数/分=rpm）とすると、
367	7章 問1412 注解（2行目）	1. アルブミン： <u>最も陽極側</u>	1. アルブミン： <u>アルブミン分画</u>
別冊 70	直前演習問題 問39 問題	5MのNaCl（分子量58.4g）溶液 <u>5,000</u> mLを…	5MのNaCl（分子量58.4）溶液 <u>500</u> mLを…

以上